Dziatka

Pan Jan jest mieszkancem jednego z miast gospodarzy Euro 2012. Ostatnio los usmiechnat sie
do naszego bohatera gdyz okazato sie, ze posiada on prostokatng dziatke w miejscu gdzie ma
zostaé¢ wybudowany stadion. Pan Jan wie, ze bedzie mdgt dobrze zarobié na sprzedazy tej ziemi
miastu. Jako, ze jest on cztowiekiem zachtannym wymyslit sobie, ze jezeli podzieli swoj grunt na
mniejsze kwadratowe dziatki bedzie mégt zyskac jeszcze wiecej. Po zastanowieniu nasz
bohater doszedt do wniosku, Zze owszem podziatu trzeba dokonac, ale powstate kwadratowe
pola powinny byc¢ jak najwieksze. Dzieki temu wtadze miasta nie beda nic podejrzewac.
Niestety, Pan Jan nie jest mocny z matematyki dlatego poprosit Ciebie aby$ pomdgt mu i obliczyt
dtugos¢ boku jakg powinny mie¢ nowe dziatki.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z< 10°) okre$lajaca ilosé
zestawdw danych. W kolejnych liniach znajdujg sie zestawy danych.

W pierwszej i jedynej linii kazdego zestawu danych znajdujg sie dwie liczby naturalne ai b (2 <
a, b < 10) okreslajace wymiary dziatki Pana Jana.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisaé jedng liczbe naturalng bedacg
szukang dtugosciag boku.
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